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ZADANIE 1 (1 pkT)
Wskaz m, dla ktérego funkgja liniowa f(x) = (m + 3)x — 2 jest malejaca
Aym=—4 Bym= -3 COm=0 Dym=2

ZADANIE 2 (1 PKT)
Funkgje f(x) = 3x +11ig(x) = 2x + 5 przyjmuja réwna wartos¢ dla
A)x=6 Byx=1 Cx=5 D)x =4

ZADANIE 3 (1 PKT)
Funkcja y = (6 + 3m)x — 7 jest rosnaca, gdy
A)ym € (2, +o0) B) m € (2, +00) C)m € (~00,2) D) m € (—o0,—2)

ZADANIE 4 (1 PKT)
Dana jest funkcja f(x) = (1 + v/2m)x + 2. Funkcja ta jest malejaca dla

A)m < -2 B)m > —¥2 Qm>—v2 D)m < —Y2

ZADANIE 5 (1 PKT)
Funkcja rosnaca jest funkcja

A)y=-0,1x Byy=9 Qv=g3 Dyy=11—-2x

ZADANIE 6 (1 PKT)

Prosta | ma réwnanie y = —7x + 2. Réwnanie prostej prostopadlej do I i przechodzacej przez punkt P = (0,1)
ma postac

A y=7x—1 Byy=7x+1 Quy=1ix—1 D)y=1+x+1

ZADANIE 7 (1 PKT)
Punkt A = (a, 5) nalezy do prostej o réwnaniu V5x — 2y + 35 =0. Wynika stad, ze

A)a=—1 Bya=3+3V5 C)a=55 D)a=1

ZADANIE 8 (1 PKT)
Wspétczynnik kierunkowy prostej prostopadtej do prostej okreslonej wzorem y = 4 + 7x jest réwny

A) -1 B)7 C) 4 D) -2

ZADANIE 9 (1 PKT)
Punkt A = (2, —4) jest wierzchotkiem trapezu ABCD. Prosta o réwnaniu y = 4x + 7 zawiera podstawe CD.

Podstawa AB zawiera sie w prostej o réwnaniu
A)y =4x—10 B)y=5x—6 Quy=—-1x—1% D)y = 4x — 12

ZADANIE 10 (1 pk1)
Prosta k ma rownanie y = 3x — 15. Wskaz réwnanie prostej prostopadtej do k.

Ay =1x Bjy=—ix-2 CQy=-3x-15 D)y =3x+15
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ZADANIE 11 (1 pk1)
Proste o réownaniach | : 3x —2y =51k : (m — 1)x + y = 4 sa réwnolegte. Wynika stad, ze

A)m:—% B)m:% C)m:% D)m:—g

ZADANIE 12 (1 pxT)
Prosta o réownaniu y = (4a — 3b)x + (3a + 10b) przecina 0§ Oy w punkcie (0, —7). Wtedy
A)da—3b= -7 Bla=-5+2b Qua=-5-2b D)3a+10b =7

ZADANIE 13 (1 pxT)
Prosta o réwnaniu y = —4x + (2m — 7) przechodzi przez punkt A = (2, —1). Wtedy

A)ym= -1} B)m = —17 C)m =2} Dym=7

ZADANIE 14 (1 pxT)

Proste o réwnaniach y = 3x — 1 orazy = %x +1
A) sa réwnolegte i r6zne

B) sa prostopadte

C) przecinaja sie pod katem innym niz prosty
D) pokrywaja sie

ZADANIE 15 (5 pkT)
Wyznacz wzor funkgji liniowej f, wiedzac ze nie przyjmuje ona wartosci dodatnich oraz f(22) = —3.

ZADANIE 16 (5 PkT)
Wyznacz réwnanie prostej przechodzacej przez punkty A i Bjezeli A = (1,4) i B = (-3, -2).

ZADANIE 17 (5 PKT)
Wyznacz réwnanie prostej rownolegtej do prostej y = 6x — 10 przechodzacej przez punkt A = (—1,2) oraz
réwnanie prostej prostopadtej do tych prostych przechodzacej przez punkt B = (0, —3).

Rozwiazania zadan znajdziesz na stronie
HTTP:/ /WWW.ZADANIA.INFO/6520_3507R
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